Звіт директора

Смизького ліцею 
Смизької селищної ради
у 2022 – 2023 навчальному році

Вступ
Шановні колеги, члени батьківського комітету ліцею, представники громади сьогодні я пропоную вам звіт про діяльність як директора та роботу закладу освіти під моїм керівництвом  протягом 2022-2023 навчального року.

Метою звітування є:
- утвердження відкритої та демократичної державно-громад​ської системи управління освітою;

- поєднання державного і громадського контролю за прозо​рістю прийняття і виконання управлінських рішень;

          - запровадження колегіальної етики управлінської діяль​ності у навчальному закладі.

Порядок звітування визна​чено Примірним положенням про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю, затвер​дженим наказом Міністерства освіти і науки України від 23 березня 2005 р. № 178 (далі — Положення про порядок звітування).

НАПРЯМ І. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ

1. Загальна інформація про школу

Смизький ліцей Смизької селищної ради має комунальну форму власності Смизької селищної ради. У 2022-2023 н.р. у закладі освіти працювало   59 педагогічних працівників: з них 7 – у відпустці по догляду за дитиною, 1 сумісник – вчитель географії, інтегрованого курсу «Пізнаємо природу»  і 20 чоловік – обслуговуючого персоналу та 3 – сезонних кочегарів; у Мартинівській філії – 5 педагогічних працівників: з них 2 – у відпустці по догляду за дитиною та 1 обслуговуючий працівник. У Старомиколаївській філії – 5 працівників, 1 – обслуговуючий працівник. Станом на 05.09.2022 року кількість учнів у ліцеї та філіях становила 519 учні. На сьогоднішній день –  505 учнів. Кількість класів – 27. У Смизькому ліцеї ще навчалися 13 учнів із числа ВПО. На кінець навчального року їх залишилося 8. На сьогоднішній день їх залишилося 2.
В 2022 – 2023 н.р профільний предмет у10-11 класах - історія України. Профільних класів 2, у яких навчалися 54 учні.

2. Забезпечення обов'язковості загальної середньої освіти (охоплення навчанням дітей шкільного віку, продовження навчання випускників 9-х класів у порівнянні за останні 3 роки) 

Згідно Звіту денного закладу загальної середньої освіти на початок 2022 – 2023 навчального року в Смизькому ліцеї кількість дітей, яким виповнилося 5 років і молодші – 7, кількість дітей від 6 до 18 років – 512 (з філіями).

    Аналіз руху учнів упродовж 2022–2023 навчального року свідчить про дієвість та результативність зусиль педагогічного колективу щодо збереження шкільного контингенту та забезпечення обов'язковості загальної середньої освіти. Вибуття учнів з ліцею  відбувається в основному у зв’язку з переїздом родини до іншого місця проживання. Таким чином, протягом року вибуло з ліцею 20 учнів,  прибуло 8 учні.


У 2022–2023 навчальному році охоплено навчанням 519 учнів (у Смизькому ліцеї – 487 учнів, у Старомиколаївській філії– 16 учнів, у Мартинівській філії  – 16 учнів).

    Аналіз роботи школи щодо забезпечення прав молоді на здобуття освіти по даних списку мікрорайону школи віком від 6 до 18 років показує, що всі діти й підлітки шкільного віку, що проживають на даній території здобувають загальну середню освіту. Набір дітей у перший клас здійснюється на підставі висновків медичної комісії та заяв батьків. 
     Відповідно до рекомендацій та висновків про комплексну психолого – педагогічну оцінку розвитку дитини у 2022-2023 навчальному році було організовано індивідуальну форму  навчання (педагогічний патронаж) для 2 учнів ліцею та інклюзвне навчання для 6 учнів. Охоплено навчанням 100% учнів. На всіх дітей, які з різних причин продовжують навчання за межами нашого закладу, своєчасно оформлені документи.
    Показники середньої наповнюваності класів ліцею з філіями становили у 2022-2023 навчальному році – 18,7 учнів. (окремо по ліцею – 22,6).

    Колективом школи вжито заходів щодо збереження контингенту учнів:

· контроль за відвідуванням занять;

· індивідуальна робота з учнями та батьками;

· профілактична робота тощо.

    На виконання статті 53 Конституції України, вимог законів України «Про освіту» та «Про загальну середню освіту», Наказу МОНУ від 27.08.2018 року №938 «Про затвердження форми звітності про кількість дітей шкільного віку у школі було організовано роботу щодо охоплення навчанням дітей шкільного віку, які проживають у мікрорайоні закладу та отримання ними повної загальної середньої освіти (у тому числі за інклюзивною та індивідуальною формами). Всі діти і підлітки віком від 6 до 18 років та діти, яким до 1 вересня поточного року виповнюється 5 років і які проживають на території мікрорайону школи охоплені навчанням. 
У школі діє єдина загальношкільна система обліку відвідування учнями занять. Протягом навчального року у закладі освіти здійснювався щоденний облік відвідування учнями навчальних занять. Щоденно класні  керівники збирали й аналізували інформацію про відсутність учнів на заняттях в кожному класі,  з’ясовувались причини  кожного випадку пропуску навчання, вживались заходи щодо залучення дітей до ліцею. Переважна більшість пропусків пояснюються хворобою дітей, решту складають пропуски з інших поважних причин (заяви батьків тощо). У разі неможливості вирішити самостійно питання відвідування учнями ліцею, направлялося звернення до відділу освіти, культури, туризму, молоді та спорту Смизької селищної ради, службі у справах дітей Дубенської районної державної адміністрації, начальнику Дубенського ВП ГУНП. Аналіз стану відвідування проводився на  педагогічних радах.

Життєва компетентність учня – уміння вчитися впродовж життя, визначена у Концепції нової української школи, передбачає формування вміння вибудовувати свою освітньо-професійну траєкторію. 
Оскільки вступна кампанія 2023 року лише розпочинається, то за результатами 2022 року з 26 випускників 11 класу:

· студентами ВУЗів ІІІ-ІVр.а. є 16 чол. (61%), (у порівнянні – 2021 рік випуску: з 25 випускників 11 класу студентами ВУЗів ІІІ-ІV р.а. є 14 чол. (56%); 2020 рік випуску: з 19 випускників 11 класу студентами ВУЗів ІІІ-ІV р.а. є 12чол. (63%);

· у ВУЗах І-ІІ р.а. навчається 5 чол. (19%), (у порівнянні – 2021 рік випуску: 3 чол. (12%), 2020 рік випуску – 4 чол. (21%);

· студентами інших закладів освітиє 2 чол. (8%), (у порівнянні – 2021 рік випуску: 2 чол. (8%) та 2020 року випуску: 0 чол. (0%);

· працевлаштовано 0 чол. (0%), ( у порівнянні – 2021 рік випуску: 0 чол. (0%), 2020 рік випуску: 2 чол. (11%);

· 3 випускників вибули за межі України (Польща, Литва, Португалія) (12%), (у порівнянні 2021 рік випуску: 3 чол. (12%), 2020 рік випуску: 1 чол. (5%).
Серед 40 випускників 9 класу 2022 року випуску продовжили навчання в 10 класі 22 учні(55%), (у порівнянні – 2021 рік випуску: із 49 випускників – 31 учень (63%), 2020 рік випуску: із 47 випускників – 31 учнів (66%);

· У ВУЗах І-ІІ р.а. – 18 чол. (45%), (у порівнянні – 2021 рік випуску – 13 учнів (27%), 2020 рік випуску: 9 учнів (19%);

· В ПТУ – 0 учнів (0%), ( у порівнянні – 2021 рік випуску: 3 учні (6%), 2020 рік випуску: 7 учнів (15%);

3.Зміцнення та модернізація матеріально-технічної бази на​вчального закладу
        Ліцей має відповідну матеріально-технічну базу, необхідну для здійснення всіх напрямків освітньо-виховної діяльності. За кожним класом закріплена класна кімната. Для проведення занять під час поділу на групи наявна 1 вільна класна кімната та вивільняються інші класні кімнати під час проведення уроків фізичної культури та трудового навчання чи технології. Для проведення уроків фізики, хімії, біології, інформатики учні переходять у ці кабінети. Також в даних кабінетах складені графіки роботи кабінетів, завдяки яким вчителі можуть використовувати ці кабінети для проведення уроків з використанням ІКТ. В навчальному закладі наявні 7 кабінетів з мультимедійним забезпеченням, 2 кабінети інформатики, у яких наявні 9 та 11 комп’ютерів. В ліцеї є портативні проектори, екрани та ноутбуки  (3 комплекти плюс 1 комплект у філії), які закріплені за трьома кабінетами. Наявні 15 телевізорів (+4 у філіях) для використання в освітньому процесі.
    В закладі освіти наявна їдальня, спортивний зал, ГПД, футбольне поле зі штучним покриттям.

    Заклад має вихід у мережу ІNТЕRNET, створено шкільний сайт, який постійно оновлюємо і на який може будь хто зайти, поцікавитися подіями в освітньому закладі, використання коштів та інше. (Додаток: використання коштів у Смизькому ліцеї за 2022 – 2023 навчальний рік).
     Батьки осторонь також не стоять, щодо покращення умов навчання їхніх дітей у нашому закладі, в окремих класних колективах батьківськими комітетами протягом року було організовано виконання різних видів робіт.

     Навчальні заклади перебувають у стані підготовки до нового навчального року, ремонти ще не закінчено. Таким чином повна і зведена інформація буде висвітлена у серпні на сайті ліцею.

4.Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я учнів та педагогічних працівників:

4.1.Забезпечення організаіції харчуванням та зміцнення здоровя учнів та педагогічних працівників: 

Звіт
про стан організації харчування
у  Смизькому ліцеї Смизької селищної ради
    З вересня 2022 року в роботі щодо організації харчування дітей пільгових категорій школа керувалася рішенням Смизької селищної ради від 09.09.2022 р.№72 «Про організацію харчування дітей в закладах загальної середньої освіти Смизької селищної ради у 2022-2023 навчальному  році» відповідно до ст. 5, 6 Закону України «Про охорону дитинства», ст. 56 Закону України «Про освіту», Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України» від 24.12.2015 року No 911 - VIII, ст. ст. 32, 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановами Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 р. No 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» (зі змінами), від 02.02.2011 р. N° 116 «Про затвердження Порядку надання послуг з харчування дітей у дошкільних, учнів у загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладах, операції з надання яких звільняються від обкладення податком на додану вартість» (зі змінами), від 22.11.2004 року N° 1591 «Про затвердження норм харчування у начальних та оздоровчих закладах», розпорядження голови обласної державної адміністрації від 10.04.2015 p. No 176, «Про обласну програму соціального захисту учасників антитерористичної операції», з метою організації раціонального харчування дітей в закладах загальної середньої освіти Смизької селищної ради, виконавчий комітет селищної ради
       Проблема правильної організації харчування школярів має не тільки медичне, а й велике соціальне значення, тому що є визначальним чинником усього наступного розвитку людини.  Раціональне харчування відповідає фізіологічним потребам організму, який росте, забезпечує гармонійний розвиток дитини, підвищує її імунітет, стійкість до різних несприятливих факторів зовнішнього середовища.
       Реалізація державної політики щодо створення в закладах освіти безпечного для життя і здоров’я дитини середовища, запровадження регіональних соціально-освітніх трансформацій та нових підходів до організації здорового, раціонального та безпечного харчування учнів і вихованців закладів освіти – є найактуальнішим пріоритетом сьогодні.
         У Смизькому ліцеї для організації збалансованого харчування, з метою організації раціонального харчування, збереження здоров’я дітей, запобігання виникнення захворювань органів травлення діє примірне десятиденне меню, страви якого взяті з рецептурного збірника Євгена Клопотенка. Відповідно до рішення Смизької селищної ради було встановлено в закладах загальної середньої освіти Смизькі селищної ради вартість одноразового харчування для одного учня у 2022/2023 навчальному році в розмірі 25 гривень в день для буфетного харчування та 40,00 грн в день для гарячого харчування. 
За рахунок коштів місцевого бюджету безкоштовне харчування учнів закладів загальної середньої освіти з числа: 
дітей-сиріт, 
- дітей, позбавлених батьківського піклування; 
- дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються в інклюзивних класах та за індивідуальною формою навчання (при закладах); 
о учнів 1-11 класів із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сімʼям»». 
 Забезпечено безкоштовним харчуванням учнів закладів загальної середньої освіти 1-11 класів із числа: 
- дітей-напівсиріт; 
- дітей, батьки яких брали участь в антитерористичній операції та операції обʼєднаних сил та дітей, батьки яких загинули під час проведення антитерористичної операції та операції обʼєднаних сил;
 - дітей з інвалідністю; 
- дітей, з числа внутрішньо переміщених осіб чи дітей, які мають статус дитини, яка постраждала в наслідок воєнних дій і збройних конфліктів. Забезпечення харчуванням здійснюється на підставі поданих заяв і довідок. 4. Забезпечити за рахунок батьківських коштів харчування учнів закладів загальної середньої освіти 1-11 класів та учнів, що відвідують групи продовженого дня. 
 Харчування здійснювалося шляхом організації гарячого харчування або видачі буфетної продукції. 
 Видатки на енергоносії та оплату праці працівників шкільних їдалень здійснювалися за рахунок коштів місцевого бюджету. 
       Затверджені склади бракераж них комісій школи та Старомиколаївської і Мартинівської філій, які здійснюють дієвий контроль за кількістю та якістю продуктів харчування, які надходять до навчального закладу, відповідно до вимог технічної, якісної характеристики продуктів харчування, станом їх зберігання. 
       Комісії з бракеражу продуктів харчування та продовольчої сировини:
· Проводять оцінювання якості продуктів харчування та продовольчої сировини відповідно до вимог технічної, якісної  характеристики продуктів харчування; 
· Приймають продукти харчування та продовольчу сировину лише за наявності супровідних документів, які підтверджують відповідність даної продукції.
      Медична сестра, завідувачі філій  контролюють якість готових страв, їх відповідність затвердженому примірному двотижневому меню, результати зняття проб вносять до Журналу бракеражу готової продукції. Контролюють санітарний стан харчоблоку у навчальному закладі та своєчасне проходження медичних оглядів працівниками харчоблоку. Забезпечують контроль за  дотриманням правил особистої гігієни персоналом. Проводять роз’яснювальну роботу серед батьківськоїг ромадськості щодо необхідності збалансованого харчування дітей різного віку, заходи щодо попередження спалахів гострих кишкових інфекцій і харчових отруєнь.
       У ліцеї діяв Санітарний регламент та дотримання Методичних рекомендацій з організації харчування учнів у ЗЗСО. Зокрема, під час карантину харчування здійснювався за таких умов:
· Учні харчуються за графіком; 
· Відстань між столами складає не меншніж 1,5 м; 
· за одним столом знаходяться не більш як 4 особи.
Звіт про безкоштовне харчування дітей пільгових категорій
Смизького ліцею 

 

	№
з/п
	Місяць
	Кількістьучнів

	1
	Листопад
	75

	2
	Грудень
	77

	3
	Січень
	74

	4
	Лютий
	71

	5
	Березень
	71

	6
	Квітень
	72

	7
	Травень
	74

	8
	Червень
	74


 

ЗВІТ
Мартинівської філіїСмизькоголіцею
про безкоштовне харчування дітей пільгових категорій
буфетною продукцією
 

	№ 
з/п
	Місяць
	Кількість дітей пільгової категорії

	1
	Вересень
	3

	2
	Жовтень
	1

	3
	Листопад
	5

	4
	Грудень
	5

	5
	Січень
	5

	6
	Лютий
	5


 

ЗВІТ
Старомиколаївської філіїСмизькоголіцею
про безкоштовне харчування дітей пільгових категорій
 

	№ 
з/п
	Місяць
	Кількість дітей пільгової категорії

	1
	Вересень
	4

	2
	Жовтень
	4

	3
	Листопад
	4

	4
	Грудень
	4

	5
	Січень
	3

	6
	Лютий
	3


 

       Важлива складова якості приготування страв – наявність ефективно працюючого технологічного обладнання. У харчоблоці їдальні Смизького ліцею наявне нове обладнання та зроблений у ньому ремонт. 
       Адміністрація закладу працює над покращенням матеріального стану харчоблоку та дотримується основних принципів та вимог щодо безпечності та якості продуктів харчування.
 

4.2.Надання соціальної підтримки та допомоги дітям сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, дітям з малозабезпечених сімей; 
 
          У своїй роботі соціальний педагог керується наступними нормативними документами: Закон України «Про освіту», Положення про психологічну службу у системі освіти України (наказ Міністерства освіти і науки України від 22 травня 2018 року № 509, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 31 липня 2018 року за № 885/32337), Лист МОН від 24.07.2019 р. № 1/9-477 «Про типову документацію працівників психологічної служби у системі освіти України», Лист МОН від 16.07.2021 р. №1/9-363 «Про пріоритетні напрями роботи психологічної служби у системі освіти України на 2021-2022 н.р.»  
          На початку вересня формується банк даних учнів класу –  це «соціальний паспорт класу» уякому зазначає категорії дітей,які потребують максимальної 
уваги. За даними соціальних паспортів класів соціальним педагогом складається  соціальний паспорт ліцею та соціальний паспорт пільгових категорій. На початок навчального року складається банк даних дітей пільгових категорій. Тобто формуються окремі списки дітей та сімей, які підлягають соціальному захисту, за визначеними формами. Протягом року цей банк даних постійно оновлюється. Згідно цих документів в нашому ліцеї:
	Пільговакатегорія
	Смизький ліцей
	Старомико
лаївська
філія
	Мартинівська
філія

	Діти-сироти
	-
	-
	-

	Діти, позбавлені батьківського піклування
	2
	-
	-

	Діти з інвалідністю
	10
	-
	-

	Діти з багатодітних сімей
	102
	7
	6

	Діти з малозабезпечених сімей
	17
	1
	3

	Діти, які постраждали від Чорнобильської катастрофи
	2
	1
	-

	Діти з неповнихсімей
	43
	2
	4

	Діти, якінавчаютьсявдома
	2
	-
	-

	Діти-напівсироти
	14
	2
	-

	Діти із сімей ВПО
	9
	
	

	Діти із сімей, батьки яких були, або є учасниками АТО
	29
	3
	


 

Першочерговим в роботі соціального педагога є соціальний супровід дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Робота ззазначеною

категорією передбачає тісну співпрацю з опікуном та самою дитиною в двох аспектах: захист соціальних, майнових та житлових прав,формування

повноцінної особистості дитини, соціалізованої до сталого дорослого життя.  

З дітьми  під  опікою  соціальний педагог проводить індивідуальні консультації, групові заняття, а також проводить анкетування на визначення проблем виховання. Веде контроль за безкоштовним  харчуванням дітей-сиріт, напівсиріт, дітей, батьки яких були учасниками  АТО,  та дітей, переселених із зони АТО, дітей,що навчаються  на інклюзивній формі навчання,  дітей з інвалідністю, та дітей з малозабезпечених сімей.Аналізує відвідування учнями навчальнихзанять. Опікуни отримують індивідуальні консультації. 
Соціальний захист пільгових категорій в нашому закладі освіти передбачає

створення умов для інтелектуального розвитку особистості, професійної

підготовкипідлітків, поглиблення знань про суспільство, особу, сім’юзавдяки

організації профілактичної,просвітницької та  корекційної роботи.Основним
завданням соціального педагога є забезпечення процесу соціалізації учнів у навчально – виховній діяльності, захист їхнього психічного, фізичного, соціального і духовного здоров’я, сприяння педагогічно доцільному і безконфліктному

входженню молодої людини у світ дорослих, підготовка до самостійного життя в суспільстві, попередження і педагогічна корекція вад та відхилень розвитку

особистості.
Налагоджена співпраця школи з кримінальною поліцією у справах дітей, соціальними службами та службою у справах сім’ї та молоді. Систематично організовуються зустрічі з представниками кримінальної міліції та соціальних служб щодо профілактики злочинності та попередження бездоглядності.
Профілактична робота соціального педагога проводилась у вигляді бесід, виховних годин та тренінгів за наступними темами: «Світ без наркотиків», «Керуй своїм життям: ВІЛ-інфекція, СНІД», «Як навчитись контролювати свою агресивну поведінку?», «Як розпізнати булера в колективі?», «Комп’ютерна та інтернет-залежності – хвороби ХХІ ст.», «Правильна гендерна поведінка», «Конфлікт. Шляхи вирішення.», «Твоє майбутнє», «Торгівля людьми», «Правда про наркотики», «За здоровий спосіб життя», «Наркотики. 5 маловідомих фактів», «Підліток: ще не дорослий, вже не дитина». Під час дистанційного навчання через Viber-групи поширювалась інформація на теми: «Хто відповідає за булінг в Україні», «Що робити, якщо дитина стала жертвою онлайн-насилля», «Це і є толерантність», «Що таке повага», «Тільки не мовчи», «Як запобігти стресу під час ЗНО», «Як стати щасливою людиною», «Як підвищити самооцінку», «Як керувати своїми емоціями», «Кібербулінг та його види», «Булінг у школі: чому діти цькують дітей, та що з цим робити», «Як запобігти інтернет-шахрайствам», «Безпека дітей в інтернеті».
4.3 Дотримання правопорядку неповнолітніми та вжиті профілактичні заходи щодо попередження правопорушень з їх боку
   В ліцеї створено систему профілактичної роботи.

Первинна профілактика: 

· здійснюється контроль за відвідуванням учнями ліцею (облік ведеться класними керівниками з відповідними записами в журналі);

· розроблено правила поведінки здобувачів освіти;

· розроблено заходи протидії булінгу в учнівському середовищі; 

· проведено цикл бесід ««Чи можуть бути права без обов’язків?», «Ми українці – громадяни і патріоти», «Чи має дитина право», «Захист прав дітей у нашій державі», «Сучасне рабство: як вберегтися від біди», «Держава на захисті прав дитини», «Насилля в школі», «Запобігання насильству», «Як не стати жертвою торгівлі людьми». «Відповідальність за несанкціоноване поширення інформації про переміщення чи розташування ЗСУ, вчинене в умовах воєнного або надзвичайного часу» та інші (згідно планів класних керівників);

· проведено акцію «16 днів проти насильства», місячник правових знань (грудень, згідно плану);

· проведено рейди «Урок», «Куріння», «Запізнення» «Зовнішній вигляд», «Чистий клас» з метою покращення успішності та дисциплінованості учнів;

· проведено інформаційно-просвітницькі бесіди на тему «Булінг. Причини, наслідки, застереження», «Кібербулінг – що це та як зупинити?», «Ми проти жорстокості та насилля», «Булінгу -ні! Права людини понад усе!», Профілактика дитячої жорстокості. Наслідки хуліганства. Кримінальна відповідальність за булінг», «Насильство над дітьми: як убезпечити себе?», «Як запобігти булінгу в учнівській спільноті. Чим конфлікт відрізняється від булінгу», «СТОП – булінг»,  «Права та антибулінгові правила здобувачів освіти»;
· проведено профілактичні заходи для учасників освітнього процесу, за участю працівників правоохоронних органів – начальника сектору ювенальної превенції Дубенського РВП ГУНП в Рівненській області майор Юлії ПАСІЧНИК, поліцейськими офіцерами Смизької ТГ громади Романом КОХАНЦЕМ, Іваном ТАРАЩУКОМ з метою попередження вчинення дітьми адміністративних і кримінальних правопорушень, втягнення їх у протиправну діяльність, інших негативних проявів у підлітковому середовищі. 

· діяльність Ради профілактики правопорушень серед неповнолітніх школи, яка складається з 11 осіб, протягом навчального року відбулося 7 засідань. На  засіданнях розглядалися питання роботи з учнями, схильними до правопорушень, виконання учнями внутрішкільного розпорядку та правил поведінки для здобувачів освіти, робота психологічної служби школи з учнями, які потрапили в складні життєві обставини, робота шкільного парламенту щодо профілактики правопорушень серед учнів школи, робота класних керівників з питань профілактики правопорушень та шкідливих звичок учнів та робота з учнями, які потрапили в складні життєві обставини, співпраця ліцею зі службою у справах дітей  та ювенальною превенцією Дубенського РВП ГУНП;

· проводиться систематична індивідуальна робота з дітьми, схильними до правопорушень, учнями «групи ризику»;

· індивідуальна робота з батьками з неблагонадійних сімей;

· учнів проінформовано про діяльність ГО «Ла Страда-Україна» – однієї з провідних неурядових організацій України у сфері захисту прав жінок та дітей. 

· співпраця ліцею у правовій роботі з батьківським комітетом, соціальним відділом Смизької селищної ради, ССД, виконкомом селищної ради. 
З батьками учнів 1–11 кл. проведено індивідуальні консультації «Психологічне насильство, відповідальність батьків», «Попередження насильства в сім’ї» та індивідуальна робота в 5 – 11 класах з особами «групи ризику» з питань попередження насильства в сім’ї. 

Під час освітнього процесу вчителі пропагували формування навичок здорового способу життя серед дітей та молоді, запровадження високої педагогічної культури, толерантного ставлення до дітей. 

У навчальному закладі розроблено план дій з профілактики насильства серед неповнолітніх та запроваджено систему постійного відслідковування випадків насильства серед дітей та учнівської молоді, виявлення дітей-агресорів. З метою захисту дітей від експлуатації, сексуального насильства та торгівлі людьми забезпечено  організацію та проведення профілактичних заходів із запобігання торгівлі людьми, інформаційно-просвітницьких заходів, спрямованих на підвищення рівня обізнаності щодо запобігання втягнення дітей до торгівлі людьми, сексуальної експлуатації та сексуального насильства, використовуючи платформу «СтопСекстинг». У ліцеї проведено бесіди «Не стань жертвою торгівлі людьми», «Запобігання торгівлі людьми та експлуатації дітей», видано наказ №77 від 01.09.22р. «Про призначення відповідальної особи за протидію булінгу у ліцеї». Здійснюється моніторинг щодо протидії булінгу серед учасників освітнього процесу, розроблено алгоритм дій в разі виявлення проявів булінгу серед учасників освітнього процесу, розміщено телефони гарячих ліній в доступних для дітей місцях закладу освіти, забезпечено оприлюднення інформаційних матеріалів, спрямованих на запобігання і протидію булінгу (цькуванню)  на офіційному веб-сайті закладу, ведеться журнал реєстрації фактів виявлення булінгу серед учасників освітнього процесу. У листопаді 2022 року вчителі ліцею брали участь у тематичному онлайн заході «Вчитель – зона безпеки дитини» від освітнього проєкту #stop_sexтинг за підтримки Державної служби якості освіти України та відеомарафоні «Новий виклик – нові рішення, або як навчати дітей в умовах війни». 
Класними керівниками, адміністрацією школи, соціально – психологічною службою проведено інформаційно-просвітницькі заходи, спрямовані на формування громадянської небайдужості до усіх форм насильства та жорстокого поводження з дітьми. У ліцеї видано наказ №86 від 02.09.2022 р. «Про запобігання та протидію домашньому насильству та насильству за ознакою статі в закладі освіти у 2022/2023 навчальному році», призначено практичного психолога уповноваженою особою щодо початкового та періодичного інформування працівників закладу освіти про захист дітей від усіх форм насильства, у тому числі домашнього насильства, експлуатації, найгірших форм дитячої праці або проявів жорстокого поводження з дитиною. У листопаді 2022 року всі працівники ліцею та філій пройшли періодичне інформування про захист дітей від усіх форм насильства "Види та форми насильства. Ефективні шляхи протидії насильства та булінгу в закладі освіти" з підписами у журналі реєстрації. 
4.4. Стан дитячого травматизму;
У 2022-2023 н.р. було виявлене наступне:

1. Серед працівників ліцею випадків травматизму виробничого та побутового характеру не було.
2. Випадків травматизму серед учнів школи виробничого характеру – 5 (4 випадки – спортивні травми, 1 випадок – шкільна), невиробничогохарактеру (побутові) – 22 випадки.

Відповідно до положення про розслідування нещасних випадків, що сталися з учасниками освітнього процесу, на усі випадки складено акти, проведено повторні інструктажі з техніки безпеки з учнями, зроблені відповідні записи у журналах, проведені бесіди з батьками учнів. 

НАПРЯМ 2. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ

1. Створення умов для варіативності навчання і вжиті заходи щодо впровадження інноваційних педагогічних технологій у навчальний процес
Початкова школа забезпечує становлення особистості дитини, її інтелектуальний, соціальний і фізичний розвиток. Пріоритетом у початкових класах школи є розвиваючі функції.  

Основна школа дає базову середню освіту, що є фундаментом загальноосвітньої підготовки дітей, готує до вибору форм подальшого навчання, профільного навчання.

З варіативної частини робочого навчального плану додатково були виділені години на вивчення математики,  української мови та літератури, іноземної мови,  історії  України, індивідуальні консультації та групові звняття.  Продовжив роботу курс за вибором «Креслення».

Для реалізації в повному обсязі інтересів старшокласників, з урахуванням анкетування учнів, побажань батьків, у профільній школі функціонували  класи з вивченням профільного предмета історія України. 

          Профільне навчання у ліцеї спрямоване на реалізацію особистісно-орієнтовного підходу.

Метою профільного навчання є створення умов для диференціації та індивідуалізації навчання, врахування та забезпечення подальшого

розвитку інтересів, нахилів, здібностей учнів у тій сфері діяльності, з якою у них пов’язаний вибір майбутньої професії.

У 2022-2023 навчальному році педагогічним колективом школи проведений також комплекс заходів щодо підготовчої роботи з учнями допрофільних класів:

- робота соціального педагога (тестування) з виявлення нахилів підлітків, вироблення рекомендацій учням, ознайомлення з ними учнів, батьків і класних керівників (березень);

- вироблення методичними об'єднаннями предметників пропозицій щодо планування курсів за вибором у профільних класах (варіативна частина навчального плану). Відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо державних гарантій в умовах воєнного стану, надзвичайної ситуації або надзвичайного стану», наказу Міністерства освіти і науки України від 28 березня 2022 р. № 274 «Про деякі питання організації здобуття загальної середньої освіти та освітнього процесу в умовах воєнного стану в Україні», пункту 5 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету з Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 630, та з метою збереження життя і здоров’я учнів в умовах воєнного часу скасовано проходження державної підсумкової атестації для учнів 4,9 та 11 класів. У 2023 році через війну Міністерство освіти скасувало проведення традиційного ЗНО, замінивши його спрощеним Національним мультипредметним тестом, який учні можуть складати за бажанням.
2.  Аналіз виховної роботи ліцею за 2022-2023 навчальний рік

Згідно плану роботи на 2022-2023 навчальний рік та з метою створення цілісної моделі виховної системи на основі загальнолюдських,національних, особистих,родинних, громадянських, духовних, екологічних цінностей протягом  2022-2023 навчального  року  виховна  діяльність  закладу освіти була  спрямована  на реалізацію Концепції національно – патріотичного виховання в системі освіти України до 2025 року (Наказ МОН №527 від 06.06.2022 року), Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Про запобігання та протидію домашньому насильству», «Про протидію торгівлі людьми», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», «Про охорону здоров’я»,  Плану заходів з реалізації Національної стратегії реформування системи юстиції щодо дітей на період до 2023 року, «Програми національного виховання в закладах освіти Рівненщини на 2020-2025 роки», листа Міністерства освіти і науки України №1/9105-22 від 10.08.2022 «Щодо організації виховного процесу в закладах освіти у 2022/2023 навчальному році».

Педагогічний колектив у 2022-2023 н.р. продовжив роботу над впровадженням виховної проблеми «Створення  сприятливого  виховного  середовища  для  духовного  збагачення  учнів  та  формування  життєвої  компетентності майбутнього громадянина  України».

Виховна робота закладу складається із місячників, тематичних тижнів, декад, що дозволяє реалізувати основні завдання і принципи національно-патріотичного виховання. Основні компоненти виховання сплановані відповідно до Програми національного виховання в закладах освіти Рівненщини на 2020-2025 роки, згідно якої  передбачено одночасне розв’язання  декількох виховних завдань на основі єдності та взаємозв’язку всіх груп цінностей:загальнолюдських, духовних, національних, особистісних, громадянських, родинних, екологічних.
У 2022-2023 навчальному році в закладі освіти діють 3 гуртки: спортивний гурток з футболу «Майстри шкіряного м’яча» (Микола РУДИКА); хореографічний гурток «Вікторія» (Надія СОЛОДОВНІКОВА)  та гурток моделювання іграшок-сувенірів «Український сувенір» (Леся ПИЛИПЧУК), де підростаюче покоління  розвиває творчі здібності та обдарування. Всього гуртки закладу освіти відвідують 45 учнів. 
Результати  своєї  роботи  гуртківці  представляли  на заходах різних рівнів: Всеукраїнських конкурсах «Новорічна композиція», «Український сувенір», спортивних конкурсах та змаганнях, привітання учителів з професійним святом, «Привітання від Святого Миколая», спортивних конкурсах та змаганнях, конкурсах виробів декоративно-ужиткового мистецтва «Державні та народні символи України», «Зимова фортеця», «Сніговик FEST», «Зимові рекорди», «Подарунки дорогим мамам», виготовлення листівок та подарунків своїми руками (до Міжнародного жіночого дня), під час майстер-класу з розпису писанок «Писанка своїми руками», у підсумковій виставці-звіті учнівської художньої творчості «Калейдоскоп творчості», привітання учителів з Днем Матері. 

Крім того учні ліцею займалися у зразковому дитячому духовому оркестрі «Смига», футбольному клубі «Єврошпон-Смига», гуртках «Центру культури, дозвілля, туризму, молоді та спорту», гуртках «Смизької дитячої музичної школи» та «Кременецької школи мистецтв ім. М.Вериківського».
У 2022-2023 навчальному році проведено свята: День Знань.Свято Першого дзвоника (педагог-організатор, класні керівники 1-11 класів), літературно-пісенну вітальню для вчителів «Велика праця і прекрасна вести дітей в країну Знань» (класний керівник 11 класу Оксана ПАРФЕНЮК), «Ой, Андрію, Андрію, маю на тебе надію!» (класний керівник 10 класу Сергій ПАВЛЮЧИК), «В український рідний край поспішає Миколай» (класний керівник 6-Б класу Юлія МИРОНЧУК), «Намисто новорічних див» (класні керівники 1-11 класів), «Під знаком Купідона» (8-Б клас, класний керівник Валентина ДЯЧУК), «З побажаннями щастя, тепла і весни» (8-А клас, класний керівник Ірина ПАВЛЮЧИК), святковий концерт – привітання з нагоди Міжнародного жіночого дня «У жінки посмішка весни» (педагог-організатор Леся ПИЛИПЧУК), «Єднаймо душі словом Кобзаря» (6-В клас, класний керівник Валентина ЗАГОРУЙКО), «Здоров`я – сила. Здоров`я – це клас. Хай буде здоров`я у вас і у нас!» (7-А клас, класний керівник Руслана ПРИХОРЧУК), «Великдень всіх нас на гостину просить» (5-Б клас, класний керівник Вікторія ФЕДОРОВА), «Мама – берегиня роду людського» (6-Б клас, класний керівник Юлія МИРОНЧУК), Свято останнього дзвоника, урочистості з нагоди вручення свідоцтв про базову середню освіту, Випускний вечір – 2023 «Незламні випускники».
 У зв’язку з продовженням воєнного стану в Україні та епідеміологічною ситуацією, згідно вимог Міністерства охорони здоров`я щодо навчання під час карантину, виховні та просвітницькі  заходи з 01.09.2022 року по 02.11.2022 року організовувались у дистанційній формі, з 03.11.2022 року по 09.06.2023 року у очному форматі за змішаною формою навчання.  

Слід відзначити, що учнівські колективи закладу були активними  в організації та проведені волонтерських операцій: «Крок до перемоги», «Оберіг для воїна ЗСУ», «Наближаємо перемогу разом», «Дрон для перемоги», «Окопні свічки для ЗСУ», «Від маленького серця до великого миру», «Голуб миру», «Передай свічку Пам'яті», «Щаслива лапа», «Щедрий вівторок – діти», «Подаруй дитині свято», «Допоможемо разом», акцій та флешмобів: «Листівка добровольцю», «Живий ланцюг єдності», «Янголи пам’яті»,  «Шкарпетуйся» (до Всесвітнього дня людей із синдромом Дауна), «Мак пам’яті» тощо.

Велика увага приділяється вихованню екологічної культури та екологічної свідомості учнів. Учні брали участь в екологічних акціях:«Годівничка. Допоможи птахам взимку», «Чисто не там, де прибирають, а там де не смітять», Всеукраїнський урок доброти «Гуманне ставлення до тварин», «Допоможи безпритульним тваринам», трудовий десант «Чисте подвір’я – чиста Земля», «Не забувай взимку про птахів», «Квіти для школи», «Чисте подвір’я ліцею», трудовому десанті з упорядкування пам’ятних місць захисників України «Пам’ять».

З метою виявлення творчо обдарованих дітей, подальшому підвищенні майстерності та реалізації творчого потенціалу учні ліцею брали участь у наступних конкурсах:

- І етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») – рій «Смизька варта» - І місце;
- відкритому шаховому турнірі пам’яті Героя України – Катерини Ступницької, І місце серед дівчат – Дарина РУДИКА, учениця 8-А класу (вчитель Микола РУДИКА);
- обласному етапі Всеукраїнської новорічно-різдвяної виставки «Новорічна композиція»: ДИПЛОМ ІІ ступеня за напрямом «Новорічна композиція» - Пилипчук Марія, учениця 6-Б класу (керівник Леся ПИЛИПЧУК), Кононюк Назар, учень 1-Б класу (керівник Людмила КОЛЕСНІК), Павленчак Максим - учень 2-А класу (керівник Мирослава КОЩУК); за напрямом «Новорічний вінок» - Мазурчук Софія - учениця 5-Б класу (керівник Вікторія ФЕДОРОВА); за напрямом «Стилізована ялинка» - Клімова Іванна - учениця 4 класу Мартинівської філії (керівник Раїса СТЕЦЬ); за напрямом «Сюжетна композиція» - Кузьмич Соломія - учениця 1 класу Мартинівської філії (керівник Іванна САМОСЮК); ДИПЛОМ ІІІ ступеня за напрямом «Стилізована ялинка» - Петручок Вікторія, учениця 3-А класу (керівник Ганна КОМІСАРУК), Полюлюк Максим, учень 5-А класу (керівник Валентина СЛОБОДЯНЮК); за напрямом «Новорічна композиція» - Дзеканюк Серафим - учень 1-А класу (керівник Оксана СІДЛЯРУК), Кирилюк Максим - учень 1-Б класу (керівник Людмила КОЛЕСНІК), Мазурчук Дмитро - учень 3-А класу - (керівник Ганна КОМІСАРУК), колектив учнів 6-В класу (керівник Валентина ЗАГОРУЙКО), Щепанська Марія - учениця 1-А класу - «Зимова казка» (керівник Оксана СІДЛЯРУК); за напрямом «Новорічний вінок» - Сідлярук Андрій - учень 3-Б класу (керівник Майя МАКОВЕЙ); за напрямом «Новорічна картина чи колаж» - Клементовська Анна - учениця 4-Б класу (керівник Анна ПЕТРУК); за напрямом «Новорічний подарунок» - Левков Богдан - учень 1-А класу (керівник Оксана СІДЛЯРУК), Прихорчук Злата - учениця 2-Б класу (керівник Інна ПОПОВА);

- Всеукраїнській виставці-конкурсі «Український сувенір»: ДИПЛОМ ІІ ступеня - Карп‘юк Маргарита, учениця 6-Б класу за роботу «Український віночок» (керівник Світлана КАРП’ЮК), Мержев Артур, учень 3 - Б класу, Денисюк Платон - учень 3-Б класу (керівник Майя МАКОВЕЙ), ДИПЛОМ ІІІ ступеня - Пилипчук Марія, учениця 6-Б класу (керівник Леся ПИЛИПЧУК);

- Всеукраїнському конкурсі «Сторінками казок народів світу» (проєкт На Урок) – ДИПЛОМ І ступеня– Мержев Артур, учень 3-Б класу (керівник Майя МАКОВЕЙ);

- фотоконкурсі «Моя країна – Україна» у номінації «Живий світ» - ДИПЛОМ ІІ ступеня -  Мержев Артур, учень 3-Б класу (керівник Майя МАКОВЕЙ);

- Конкурсі декламаторів поезій Т. Шевченка (до 209-річниці з дня народження Кобзаря) від ВО «Свобода» у номінації «Читці поезій Т. Шевченка» - лауреат І ступеня – Фесюк Анна, учениця 1-А класу (керівник Оксана СІДЛЯРУК), учасники Шевченківських читань – номінація «Шевченко і світ» - учнівський колектив 6-В класу (керівник Валентина ЗАГОРУЙКО); номінація «Читці поезій Шевченка» - Колосовська Тамара, Пахалюк Тарас, Цвек Данило, Мельничук Марк, учні 1-А класу (керівник Оксана СІДЛЯРУК), Попов Богдан, Терешко Владислав, учні 4-Б класу (керівник Ганна ПЕТРУК), Клімова Іванна, учениця 4 класу Мартинівської філії (керівник Раїса СТЕЦЬ), Штихалюк Віталіна, Пилипчук Андріана - учні 8-А класу, Фаєвич Божена, Мандрицька Соломія – учні 8-Б класу, Фесюк Вікторія, Карп’юк Маргарита, Пилипчук Марія, Панасюк Анна – учні 6-Б класу, Пасічник Діана, Патута Іванна – учні 6-В класу (керівник Валентина ЗАГОРУЙКО).


Також учні ліцею та філій брали активну участь у онлайн-конкурсах на освітніх платформах На Урок, Всеосвіта.

Дієвим напрямом виховної діяльності  є профорієнтаційна робота з учнівською молоддю. Завданням професійного виховання є: формування культури життєдіяльності, яка дає змогу продуктивно будувати своє повсякденне життя, правильно визначати лінії життя; формування відповідального ставлення підростаючого покоління до планування професійної кар’єри за рахунок розширення знань про світ професій та спеціальностей, актуальних на ринку праці; сприяння засвоєнню учнями основних норм суспільного життя; розкриття творчих можливостей, самоорганізація і саморозвиток особистості через організацію соціальної практики. Згідно плану роботи закладу на 2022/2023  навчальний рік та з метою формування в учнів навичок самопізнання для визначення індивідуальних психологічних складників професійного вибору, розширення знань про майбутню професію для здобувачів освіти проведено:
· для учнів 8-11 класів – участь у Всеукраїнському проєкті з профорієнтації та побудови кар’єри «Обери професію своєї мрії»; 
· для учнів 9-11-х класів  профорієнтаційна онлайн-зустріч Львівського фахового коледжу транспортної інфраструктури НУ «ЛП»;

· профорієнтаційні онлайн-дайджести для учнів 9-11 класів закладів освіти:

· НаУ «Острозька академія»;

·  Харківського національного університету внутрішніх справ;

·  Київського університету імені Бориса Грінченка;

·  Львівського національного університету імені І Франка;

·  Національного авіаційного університету;

·  Рівненського кооперативного економіко-правового фахового коледжу;

·  Київського національного університету технологій та дизайну тощо. 
Протягом навчального року з учнями 9-11 класів проводилися очні зустрічі з працівниками Кременецького професійного ліцею, Дубенського ВХПТУ, Мирогощанського аграрного фахового коледжу, Національного університету водного господарства та природокористування, Кременецького лісотехнічного коледжу та інших закладів освіти. Заступник директора з виховної роботи, педагог-організатор, класні керівники постійно знайомлять учнів з професіями на сучасному ринку праці, повідомляють проте, коли і в яких професійно-технічних, вищих закладах освіти проводяться дні відкритих дверей. 
Важливим   напрямом виховної роботи є національно-патріотичне виховання.  В рамках реалізації проєктів «Моя Україна», «Держава починається з тебе» проведені заходи з метою посилення національно-патріотичного виховання дітей, формування громадянських навичок і цінностей, необхідних для ефективної участі у житті суспільства, національної свідомості, моральних і духовних якостей, світогляду справжнього громадянина України. Проведено ряд заходів:

- перший урок «Ми українці:честь і слава незламним!» (1-11класи);

- виховні заходи, години спілкування, бесід за темами: «Хай буде мир у нашій рідній Україні», «Ми єдині – ми за мир», «Мир на Землі – радість у родині», «Нам потрібне мирне небо», «Білий голуб миру, не забудь про Україну» (1-11 класи);
- тематичні уроки з історії України, години спілкування, лекції «На захисті Батьківщини», «Герої ХХІ століття», «Козацька держава – наша гордість і слава», «Доторкнутись душею до подвигу», «Збройні сили України на захисті держави», «Рідна земле моя, ти козацькою славою щедра», «Мужність воїнів живе віками»;

- години спілкування «Екскурс у минуле», інформаційні бесіди «Війни герої, уклін вам до землі», демонстрація відео «Історія УПА», «Дітям про УПА», «УПА: за що боролася Українська Повстанська Армія», «День в історії: створення УПА»;
- години мужності, присвячені визволенню України від німецько-фашистських загарбників «Слава визволителям України», «Вічна пам’ять героям», «Не стерти з пам’яті той спомин про війну»;

- відзначення Дня української писемності та мови, проведення виховних заходів, круглих столів «Світлиця слова у безмежжі часу»,«Бринить, співає рідна мова, чарує, тішить і п’янить», «Вмирає все в житті, та не вмирає слово», «Мова і писемність у цікавих фактах», «Не цураймося мови», «Українська державна мова – символ єднання та престижу українського народу», «Слово відмикає серце», «Мова – душа народу»;
- написання Всеукраїнського диктанту національної єдності;
- інформаційно-просвітницькі бесіди, години спілкування «Україна - це територія Гідності і Свободи», «Громадянський подвиг людей, які виступили на захист демократичних цінностей», «За мир в Україні, за гідність кожної людини», «Майдан та українська національна ідея», «Скажи своє слово про Україну»;

- участь у Всеукраїнській акції «Запали свічку пам’яті у своєму вікні» «І пам’яті свічка не згасне…»;

- День пам’яті жертв Голодомору та політичних репресій. Години спілкування «П’ять колосків – до життя не пройдених п’ять кроків», «Ціна хліба – життя», «Про великий голод люди говорили пошепки», «Вічна пам’ять змореним голодом», «Жнива скорботи», «Трагедія, що сколихнула землю», «Голгофа народних страждань»;

- проведення уроків мужності, змагань «Українська армія – школа гарту і мужності», Вірні сини Батьківщини», «Цінуємо твій подвиг, солдате», «На варті Вітчизни», «Ми – маленькі козачата, але силою у тата»;

- виховні заходи, бесіди в рамках Всеукраїнського тижня права «Великий дім – держава, лад у ньому закон», «Чи можуть бути права без обов’язків?», «Ми українці – громадяни і патріоти», «Чи має дитина право», «Захист прав дітей у нашій державі», «Сучасне рабство: як вберегтися від біди», «Держава на захисті прав дитини»;

- військово - спортивні змагання учнів 9-11 класів «Майбутні захисники України» (до Дня ЗСУ);

- урок-зустріч з випускником ліцею, захисником «Азовсталі» Данилевичем В.М.;

- День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС «Чорні крила біди»;

- міжнародний день пам’яті жертв Голокосту. Година пам’яті «Голокост – трагедія і героїзм» (5-11 класи);

- тиждень української символіки «Символи держави – як дзеркало народної душі» (1-11 класи);

- тематичну лінійку «День Єднання» (1-11 класи);

- виховні заходи «Від Героїв Крут до Героїв сьогодення – «кіборгів» (7-Б клас, класний керівник Микола РУДИКА), «Україна: соборна, вільна, сильна» (9-Б клас, класний керівник Галина ТЕЛЕВЯК),  «Слово наше рідне – слово українське!» (5-А клас, класний керівник Валентина СЛОБОДЯНЮК), «Не серед нас, та разом з нами. В серцях, у пам’яті, в думках» (до дня пам’яті Героїв Небесної Сотні) (10 клас, класний керівник Сергій ПАВЛЮЧИК), «І лине Чорнобильський дзвін» (6-А клас, класний керівник Валентин ОЛІЗАРКО), «Пам’ятаємо. Перемагаємо» (9-Б клас, класний керівник Євгеній КОМІСАРУК);

- години спілкування «Лунай, прекрасна наша мово!», «Наш скарб – рідна мова», Мово калинова – диво барвінкове», «У мові є і серце і вуста, і є ім’я красиве – Україна» (1-11 класи); 

- лінійка-реквієм «У нашій пам’яті вони залишились назавжди» (пам’яті Героїв Небесної Сотні) (5 – 11 класи);

- конкурс малюнків «І синє небо, і жовте колосся» (1-4 класи); 

- конкурс малюнків до творів Т. Г. Шевченка «Барвистий світ Шевченкового слова» (1-6 класи);

- години спілкування «Україна – космічна держава», «Подорож до незвіданих планет», «Назустріч зіркам», «12 квітня – день авіації та космонавтики», «Зоряні мрійники» (1-11 класи);

- інформаційно-пізнавальні години «Доброволець – хто він?», «Хлопці – майбутні захисники, добровольці», «Воїни Духу», «Честь. Мужність. Україна», «Добровольці – воїни світла» (1-11 класи);

- конкурс читців-декламаторів творів Т. Г. Шевченка «Живе слово Кобзаря»;

- години спілкування «І лине над землею Шевченкове слово святе», «Думи Кобзаря живуть поміж нами»;

- історичні уроки «Ми єдина держава, ми єдиний народ», «Я – частина великої держави. Мої цінності»;

- музейні уроки «Крізь пекло Афганської війни»;

- години спілкування «Їх імена безсмертні», «Без права забуття», «Війні немає забуття»;

- культурологічні години до Дня слов’янської писемності і культури «З історії виникнення письма», «Кирило і Мефодій – просвітителі слов’ян»;

- акцію «Народжені у вишиванці» до Дня української вишиванки;

- День Європи в Україні. Години спілкування «В Європу з Україною у серці», «Крок до Європи», «День Європи в Україні. Європейський калейдоскоп»;
- конкурс малюнків на асфальті «Намалюю щастя» (до Дня захисту дітей).

В рамках проєкту «Намисто роду» здобувачі освіти взяли участь у загальношкільній виставці «Родинні реліквії» (до Міжнародного дня сім’ї), фоточеленджі «Різдво в моїй родині», виставці – конкурсі «Великодній кошик».

Заступник директора з виховної роботи Ірина КЛІМОВА брала участь у обласному форумі патріотичного єднання «Україна єдина» на базі РОІППО.



Важливим фактором патріотичного виховання дітей і учнівської молоді є шкільний Військово-історичний музей. Протягом листопада 2022 року – червня 2023 року проведено 20 екскурсій для учнів 1-11-х класів.Керівник музею Леся ПИЛИПЧУК брала участь у інтернет-фестивалях відеороликів музеїв при закладах освіти «Край, в якому я живу», «Музей - жива пам'ять народу».
Для формування здорової нації, засад здорового способу життя,  підвищення рівня фізичної майстерності учнів розроблено календар спортивно-масової роботи на навчальний рік. Протягом навчального року проведені наступні заходи: Олімпійський тиждень здоров’я «Спортом займатися – здоров’я набиратися», виховний захід «Дружні, спритні, спортивні» (7-Б клас),військово - спортивні змагання серед учнів 9-11 класів «Майбутні захисники України» (до Дня ЗСУ), години спілкування «Ми – діти з планети здоров’я», «Здоровий дух у здоровому тілі», «Твоє здоров’я у твоїх руках», «Турбота про здоров’я – обов’язок кожного», «Бережи одяг, доки новий, а здоров’я, доки молодий», «Видатні спортсмени України», спортивні змагання «Козаком не просто стати, спорт потрібно поважати» (до Дня українського козацтва), малі олімпійські ігри, загальна руханка для учнів 1-4 класів «Веселий танок з друзями», спортивні змагання учнів 1-6 класів «Веселі старти», змагання з футболу учнів 7-8 класів, змагання з волейболу учнів 9-11 класів, екскурії до лісу, пікніки (1-6 класи). Під час проведення уроків фізичної культури вчителі систематично проводять спортивні змагання, естафети та рухливі ігри серед учнів 1-11 класів.

У ліцеї проведено ряд просвітницьких заходів, щодо формування в дітей та учнівської молоді життєвих навичок, уміння протистояти ризикам і загрозам, пов’язаним з шкідливими звичками; здійснюється комплекс профілактичних заходів, спрямованих на підвищення психолого-педагогічної компетентності батьків, формування у них свідомого відповідального ставлення до виконання обов’язків, пов’язаних з утриманням, вихованням та освітою дітей. Відповідно до листа Департаменту освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації від 28.11.2022 № 2845 проведено онлайн опитування серед учнів 5-11 класів «Вживання тютюнових виробів та алкогольних напоїв підлітками Рівненщини». Медичною сестрою Лідією ГАБОРЕЦЬ проведено заходи з інформування учнів про шкідливий вплив тютюну на здоров'я та соціальний-економічний добробут людини: «Шкідливий вплив тютюнопаління на організм підлітків» (10-11 класи),  «Геть паління! Ми – здорове покоління!», (6-7 класи), «Тютюн – ворог здоров’я» ( 8 класи). Класними керівниками 1-11 класів проведено бесіди з учнями «Життя без шкідливих звичок».Соціально-психологічною службою ліцею проведено інформаційні заходи з метою підвищення обізнаності учнів про небезпечні наслідки куріння, впливу вторинного тютюнового диму, шкоду вживання тютюнових виробів на здоров'я дітей та підлітків: «Куріння. Зроби свій вибір на користь здоров’я!», «Життя без шідливих звичок». Членами шкільного парламенту систематично проводилися рейди-перевірки «Ліцей – територія вільна від тютюну».
На виконання листа Міністерства освіти і науки України від 03.11.2022 №1/13106-22 «Про проведення Тижня безпеки дорожнього руху», листа департаменту освіти і науки Рівненської облдержадміністрації № вих-2614/22 від 04.11.2022, листа Смизької селищної ради №2239/02-19 від 08.11.2022, наказу по ліцею від 11.11.2022 року №77-аг «Про організацію та проведення Тижня безпеки дорожнього руху», з метою поліпшення роботи із запобігання дитячому дорожньо-транспортному травматизму, формування в учасників освітнього процесу свідомого ставлення до свого життя і здоров’я, у період з 14 по 18 листопада 2022 року у ліцеї проходив другий етап щорічного Тижня безпеки дорожнього руху із загальною темою «Безпека на дорогах в умовах воєнного стану». Класними керівниками 1-11 класів протягом тижня проведено заходи, спрямовані на попередження дитячого дорожньо-транспортного травматизму. Учениця 10 класу Аліна ОЛІЙНИК та учень 6-А класу Владислав ОЛІЙНИК взяли участь в онлайн конкурсі «Будь помітний на дорогах» від Міжнародного благодійного фонду http://dopomogadtp.com/ua.На виконання листа Міністерства освіти і науки України від 04.05.2023 №4/1364-23 «Про проведення Тижня безпеки дорожнього руху», з метою формування в учасників освітнього процесу свідомого ставлення до свого життя і здоров’я, опанування ними життєвих навичок безпечної поведінки в повсякденному житті та в разі виникнення надзвичайних ситуацій у період з 15 по 19 травня 2023 року у ліцеї проходив перший етап щорічного Тижня безпеки дорожнього руху із загальною темою «Безпека на дорогах в умовах воєнного стану». Класними керівниками 1-11 класів протягом тижня проведено заходи, спрямовані на попередження дитячого дорожньо-транспортного травматизму, зокрема: єдиний національний урок «Безпечна дорога додому», години спілкування «Правила безпеки під час переходу вулиці», «Будь помітним на дорозі», вікторини «Знаємо, навчаємо, виконуємо», турнір знавців правил дорожнього руху «Безпека на дорозі – безпека життя», бесіди з елементами вікторини «Правила дорожнього руху знай і завжди їх пам’ятай», практичні заняття з безпеки дорожнього руху «Безпека руху – запорука життя і здоров’я», «Увага на дорозі – життя у безпеці», квест «Твоя дорога до школи». Сестрою медичною Лідією ГАБОРЕЦЬ проведено тренувальний урок «Надання долікарської допомоги під час ДТП» з учнями 5-11 класів.Адміністрацією закладу з працівниками та учнями ліцею було організовано відпрацювання практичних навичок поведінки у разі надзвичайних ситуацій, виявлення мінно-вибухових предметів, організовано зустріч учнів ліцею з поліцейськими офіцерами громади.
З метою перевірки та закріплення теоретичних знань, умінь та навичок з цивільного захисту та безпеки життєдіяльності, набутих учнями та працівниками закладу протягом навчального року, практичного відпрацювання процесу дій за Планом реагування на надзвичайні ситуації, 19 травня 2023 року у ліцеї та філіях було проведено День цивільного захисту, в ході якого для учнів було проведено відкриті уроки, вікторини, квести «Захисти своє життя!», «Дії під час стихійного лиха», «Сигнали небезпеки», «Порядок дій у надзвичайних ситуаціях», «Протипожежна безпека», «Навчаємося мінній безпеці: правила поведінки з вибухонебезпечними предметами», «Що ти знаєш про ЦО», «Респіратор та його призначення» тощо. Для учнів 1-4 класів проведено конкурс малюнків «Безпека людини в надзвичайних ситуаціях», учнів 5-11 класів конкурс муляжів «Небезпечні знахідки». Працівниками пожежно-рятувальної частини Смизької ТГ проведено показові дії служби порятунку – 101: розгортання пожежного рукава, гасіння осередку загоряння. В ході Дня цивільного захисту здобувачі освіти мали змогу ознайомитись з навчальними фільмами щодо евакуації при пожежі, правил безпеки під час розливу ртуті з термометра, впливу небезпечних хімічних речовин (аміаку, хлору) під час аварії на залізничній колії, при виявленні вибухонебезпечних речовин. За планом комплексного об’єктового тренування було відпрацювано алгоритм дій учасників освітнього  процесу у разі замінування закладу освіти під час уроків.
З метою підвищення обізнаності здобувачів освіти з питань попередження насильства в сім’ї, жорстокого поводження з дітьми, формування свідомості всіх верств населення щодо нетерпимого ставлення до насильства психологічною службою, класними керівниками систематично проводяться заходи, щодо вироблення навичок правомірної поведінки здобувачів освіти, формування активної позиції у правовій сфері.
Протягом навчального року організовувалися зустрічі учнів 1-11 класів з поліцейськими офіцерами громади Романом КОХАНЦЕМ та Іваном ТАРАЩУКОМ, на яких обговорено питання правил поводження у громадських місцях, види правопорушень та відповідальність за них, правила безпечного поводження в Інтернеті, булінг та кібербулінг в сучасному суспільстві.

З метою захисту дітей від експлуатації, сексуального насильства та торгівлі людьми забезпечено  організацію та проведення профілактичних заходів для учнів із запобігання торгівлі людьми, інформаційно-просвітницьких заходів, спрямованих на підвищення рівня обізнаності щодо запобігання втягнення дітей до торгівлі людьми, сексуальної експлуатації та сексуального насильства, використовуючи платформу «СтопСекстинг».Вчителі ліцею брали участь у семінарах, онлайн-практикумах «Вчитель – зона безпеки дитини» від освітнього проєкту #stop_sexтинг за підтримки Державної служби якості освіти України та відеомарафоні «Новий виклик – нові рішення, або як навчати дітей в умовах війни».


У ліцеї здійснюється моніторинг щодо протидії булінгу серед учасників освітнього процесу, розроблено алгоритм дій в разі виявлення проявів булінгу серед учасників освітнього процесу, розміщено телефони гарячихліній в доступних для дітей місцях закладу освіти, забезпечено оприлюднення інформаційних матеріалів, спрямованих на запобігання і протидію булінгу (цькуванню)  на офіційному веб-сайті закладу, ведеться журнал реєстрації фактів виявлення булінгу серед учасників освітнього процесу.Класними керівниками, адміністрацією ліцею, соціально – психологічною службою проведено інформаційно-просвітницькі заходи, спрямовані на формування громадянської позиції, бесіди з профілактики булінгу: «Профілактика дитячої жорстокості. Наслідки хуліганства. Кримінальна відповідальність за булінг», «Насильство над дітьми: як убезпечити себе?», «Як запобігти булінгу в учнівській спільноті. Чим конфлікт відрізняється від булінгу», «СТОП – булінг»,  «Права та антибулінгові правила здобувачів освіти» тощо.З метою підвищення обізнаності здобувачів освіти з питань попередження насильства в сім’ї, жорстокого поводження з дітьми, формування свідомості всіх верств населення щодо нетерпимого ставлення до насильства, в рамках акції «16 днів проти насильства» протягом 16 листопада 2022 року - 10 грудня 2022 року у ліцеї було проведено інформаційні заходи серед учасників освітнього процесу. Класними керівниками 1-11 класів проведено години спілкування «Чи можуть бути права без обов’язків?», «Ми українці – громадяни і патріоти», «Чи має дитина право», «Захист прав дітей у нашій державі», «Сучасне рабство: як вберегтися від біди», «Держава на захисті прав дитини». Соціально-психологічною службою ліцею проведено ряд заходів: анкетування  «Насилля в школі»(учні 7-8 класів), «Насильство та його прояви в дитячому середовищі» (5-6 класи), профілактичні бесіди з учнями «Запобігання насильству», години спілкування «Жити в злагоді з собою та іншими» (1-А,1-Б класи), «ВІЛ/СНІД. Зрозумій! Допоможи! Підтримай!" (8-Б клас), «Віл/СНІД: передбачити, уникнути, не захворіти» (9-А,9-Б класи), «Ми за життя без насильства» (6-В клас), акцію «Серденько доброти» (1-11 класи), тренінг «Я вмію любити і поважати себе та інших» (5-6 класи), бесіди з учнями 7-8-х класів «Зупинити насилля», «Як не стати жертвою торгівлі людьми».Педагогом-організатором Лесею ПИЛИПЧУК проведено конкурс-виставку малюнків «Дітям потрібен мир»  (1-4 класи), інформаційний дайджест «Великі права маленької дитини» (6-Б клас), фоточелендж «Я проти насильства», акцію «Червона стрічка» (до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом). Вчителем правознавства Євгенієм КОМІСАРУКОМ проведеновиховний захід «Великий дім – держава, лад у ньому закон» (9-Б клас). Проведені заходи сприяли підвищенню зацікавленості учнів у вивченні правознавства, вироблення навичок правомірної поведінки, формування активної позиції у правовій сфері.У вересні 2022 року всі працівники ліцею та філій пройшли періодичне та початкове інформування про захист дітей від усіх форм насильства з підписами у журналі реєстрації, на засіданні педагогічних рад заступником директора з виховної роботи Іриною КЛІМОВОЮ обговорено питання «Профілактики насильства, різного роду проявів булінгу, запобігання правопорушень серед здобувачів освіти» та проведено практичним психологом Оленою ПАНАСЮК поточне інформування "Види та форми насильства. Ефективні шляхи протидії насильства та булінгу в закладі освіти". 
 Учнівське самоврядування – один з провідних напрямків для самореалізації кожного учня, орієнтований  на розвиток лідерських якостей, становлення громадянської та патріотичної позиції та пропаганди загальнолюдських цінностей. Упродовж 2022/2023 року учнівське самоврядування здійснювало свою роботу через роботу шкільного парламенту ліцею та комісій. Члени шкільного парламенту представляли інтереси учнівської громадськості і здійснювали тісний взаємозв'язок з пе​дагогічною та батьківською громадськістю, брали участь у плануванні організації шкільного життя. Відповідно до статей 28 та 70 Закону України «Про освіту» в ліцеї функціонує орган учнівського самоврядування – шкільний парламент, діяльність якого спрямована на створення сприятливих умов повноцінного становлення особистості, її успішної інтеграції у суспільне життя, залучення до участі дітей у державно-громадському управлінні закладом на принципах прозорості і відкритості. Члени учнівського самоврядування були залучені до загальношкільних заходів:конкурс-виставка малюнків «Мій друг – дорожній рух!»,проєкт «Будь активним заради миру», п’ятиденний челендж : «День присідання», «День планки», «День підкачки пресу» «День віджимання», «День стрибків через скакалку»,  «День відбивання м’яча», відеопривітання «Тепло долонь і серця захисникам України», акція до Дня захисника й захисниць «Наближаємо перемогу разом», флешмоб «Моє слово українською», флешмоб «Жовта стрічка» (на знак підтримки українців, які чинять опір на тимчасово окупованих територіях), акція «Хай серце не втрачає доброти», «Шануймо захисників України», покладання квітів до пам’ятника Героям Небесної Сотні та меморіальної дошки Сергія Кочетова, відеопривітання «Захисники України – воїни світла», відео до Дня вшанування пам’яті жертв Голодомору 1932-33, 1946-47 років», національно-патріотична акція малюнків «Повертайся живим», флешмоб «Хустка – оберіг для ЗСУ», літературно-музична композиція для учнів початкових класів «Ой хто, хто, Миколая любить», відеопривітання «З Новим роком, українці!», акцію «Шкарпетуйся», флешмоб до Дня єднання та Дня української писемності і мови «Моє слово українською», конкурс-виставка «Зимова феєрія», робота поштової скриньки «Любов зігріває серця», флешмоб «Леся Українка у кожній із нас!», акція «Писанкове дерево перемоги», челендж «Одягни вишиванку», вибори на посаду голови шкільного парламенту у 2023-2024 н.р. та інші.
Президент парламенту Карина ЯКИМЧУК з педагогом – організатором брали участь у робочій зустрічі Національної дитячої ради в Рівненській області.
Одним із напрямків виховної роботи є співпраця сім’ї та закладу освіти. Адміністрацією ліцею протягом 2022-2023 н.р. проведено 1 загальні батьківські збори у дистанційному форматі, 1 в очному форматі, 2 загальних батьківських зборів голів батьківських комітетів класів очно,  де розглянуто питання правил безпечної поведінки учнів в позаурочний час, обов’язки батьків у вихованні дітей; профілактика правопорушень, шкідливих звичок, булінгу та кібербулінгу серед неповнолітніх, чим небезпечна субкультура «Редан» для українських підлітків. Класні керівники провели по 4 батьківських зборів в дистанційному режимі. Представники батьківського самоврядування брали участь в раді закладу освіти,  долучилися до проведення акцій «Крок до перемоги», «Щаслива лапа», «Щедрий вівторок – діти», до привітань з Днем Святого Миколая, «Дрон для перемоги», «Листівка добровольцю», майстер-класу з розпису писанок, конкурсу патріотичної пісні «Українська пісня єднає нас» та інших виховних заходів у ліцеї. Спільно з батьківською громадськістю комітетом проводяться моніторинги педагогічних умов виховання учнів різних категорій.Спільно з батьківською громадськістю комітетом проводяться анкетування, опитування, моніторинги педагогічних умов виховання учнів різних категорій. 

З метою соціального захисту дітей, запобігання безпритульності та бездоглядності,  педагогічним колективом постійно здійснюється контроль за відвідуванням учнями навчальних занять. Класними керівниками щоденно здійснювався облік відвідування учнями закладу та навчальних занять. Починаючи з 24 лютого 2022 року облік проводився в дистанційному режимі, щодня уточнювалося місце перебування учнів ліцею, інформація подавалася у відділ освіти, культури, туризму, молоді та спорту Смизької селищної ради. Протягом навчального року на постійному контролі у класних керівників перебували наявність медичних довідок, письмових пояснень батьків, заяв щодо відсутності учнів у школі.

Активно здійснювала свою діяльність Рада профілактики правопорушень. Відбулося 7 засідань Ради профілактики правопорушень, де розглядалися питання «Про внутрішньошкільний облік учнів, схильних до скоєння правопорушень, затвердження списку дітей групи ризику», «Про соціальну паспортизацію класних колективів, соціальний паспорт ліцею», «Про працевлаштування випускників 2022 року, в т.ч. учнів пільгових категорій», «Про роботу щодо профілактики правопорушень і злочинності серед здобувачів освіти», «Про план роботи ліцею щодо захисту прав дитини, профілактики насильства у сім’ї та попередження правопорушень у цій галузі», «Про організацію педагогічної допомоги здобувачам освіти, які потребують особливої уваги», «Про організацію та проведення роботи з попередження приниження, булінгу, кібербулінгу», «Про запобігання та протидію домашньому насильству та насильству за ознакою статі в закладі освіти», «Про професійну визначеність випускників 9,11-х класів», «Про стан роботи щодо здійснення контролю за відвідуванням занять учнями», «Про звіти класних керівників учнів «групи ризику», практичного психолога, соціального педагога про роботу з учнями у ІІ півріччі 2022/2023 навчальному році тощо.



Робота з охорони праці та безпеки життєдіяльності здійснювалася відповідно достатей 43, 50 Конституції України; Закону України «Про освіту», стаття 26; Кодексу законів про працю України, статті 2, 10, 13;Закону України «Про охорону праці», статті 6, 7, 10, 15, 19, 25;Наказу Міністерства освіти і науки України від 16. 05. 2019 №659 «Про затвердження Положення про порядок розслідування нещасних випадків, що сталися із здобувачами освіти під час освітнього процесу».У ліцеї проводилася системна робота із попередження дитячого травматизму та пропаганди здорового способу життя. Система профілактичної роботи з даних питань включає комплекс занять за розділами, які учні вивчають на уроках «Основи здоров’я» та під час годин спілкування. Стан роботи з техніки безпеки під час освітнього процесу знаходився на постійному контролі з боку адміністрації ліцею.


З метою організації роботи із забезпечення безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу перед початком навчального року видано відповідні накази, розроблені посадові інструкції та інструкції з охорони праці для всіх працівників. В наявності журнали реєстрації інструктажів, обліку побутового та виробничого травматизму серед учнів та працівників ліцею.


На кожному поверсі закладу освіти, у класних кімнатах розміщені плани евакуації на випадок пожежі або інших стихійних лих.


На засіданнях педагогічної ради, нарадах при директорові періодично розглядаються питання охорони праці, дитячого та дорослого травматизму, охорони праці.

Протягом 2022 – 2023 навчального року класні керівники проводили інструктажі з техніки безпекипри сигналах оповіщення «Увага всім», «Повітряна тривога», правил поведінки під час евакуації та укриття в захисній споруді, під час дорожнього руху, під час осінніх канікул, під час надзвичайних ситуацій, з правил безпечної поведінки на дорозі при ожеледиці, безпеки перебування біля річок та водоймищ, що вкриті кригою, техніки безпеки життєдіяльності під час зимових канікул, новорічних та різдвяних свят, з питань дотримання правил пожежної, техногенної та електробезпеки, при використанні піротехніки, з правил поведінки в умовах низьких температур, з правил поводження в громадських місцях, дії населення у надзвичайних ситуаціях, під час обстрілів та бомбардувань, заборона відвідування лісових масивів цивільними мешканцями на період воєнного стану, правила поведінки при виявленні підозрілих предметів, недопущення участі неповнолітніх у наданні інформації ворогу про військові позиції ЗСУ, правила поведінки при користуванні громадським транспортом, з профілактики шлунково – кишкових захворювань, дотримання правил гігієни у період поширення епідемічних захворювань,  правил поведінки при зустрічі з дикими та бездомними тваринами, радіаційні ураження, їх профілактика і перша медична допомога, з безпеки життєдіяльності під час весняних канікул та Великодніх свят, з техніки безпеки під час літніх канікул: безпечна поведінка на дорозі, на воді, у лісі, з правил пожежної безпеки, правила поведінки в автономній ситуації, з правил поведінки в умовах підвищення температури, попередження випадків перегрівання на сонці, з попередження інфекційних захворювань, від харчових отруєнь у літній період, профілактики зараження коронавірусом, правил електробезпеки, попередження травмування на об’єктах залізничної інфраструктури, дії у разі випадку виникнення надзвичайних ситуацій внаслідок воєнних дій, мінна небезпека і допомога населення в діяльності, пов’язаної з розмінуванням, радіаційна безпека, дії у разі надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.
НАПРЯМ 3. ОЦІНЮВАННЯ ПЕДАГОГІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 
      В ліцеї діє певна система методичної роботи. Керівництво методичною роботою здійснюють заступники директора з навчально-виховної роботи та заступник директора з виховної роботи, методична рада.    

        У 2022-2023 навчальному році основними формами методичної роботи з педагогічними працівниками ліцею були: педагогічна рада, методична рада, методичні об’єднання вчителів-предметників, методичне об’єднання класних керівників, інструктивно-методичні наради, самоосвіта тощо. Основними проблемними питання в організації методичної роботи з кадрами були:

  1. Впровадження інновацій як засобів, механізмів розвитку освітніх систем закладів освіти: управлінських, методичних, навчально-виховних.

  2. Створення умов для творчої самореалізації кожного здобувача ліцею ліцею.

        На початку навчального року була створена методична рада на чолі з заступником директора з навчально-виховної роботи Панасюк О.Л., до складу якої ввійшли:

Загоруйко Валентина Володимирівна - секретар методичної ради;  
Павлючик Сергій Олександрович - заступник керівника методичної ради;

Члени методичної ради: Маковей М.О.; Мирончук Ю.Б.; Телевяк Г.Р.; Клімова І.А.;Панасюк О.Я.

    Згідно з річним планом роботи ліцею у 2022-2023 навчальному році педагогічний коллектив розпочав працювати над єдиною методичною проблемою "Створення умов для  формування ключових компетентностей школярів з метою виховання конкурентноспроможної особистості."

     Протягом навчального року було проведено 5 засідань  методичної ради згідно плану, на яких розглядали питання  роботи педагогічного колективу над науково-методичною проблемою, про атестацію педагогічних працівників, про організацію та проведення предметних тижнів. 
     У Смизькому ліцеї 2022-2023 навчальному році працювало 7 методичних об’єднань: вчителів української мови та літератури, художньо-естетичного циклу та зарубіжної літератури – керівник - Шандрук О.О.; фізико-математичного напрямку – керівник  Федорова В.Г.; початкових класів  – керівник Петрук Г.В., іноземних мов – керівник Мирончук Ю.Б.; суспільствознавчих дисциплін та природничого напрямку – керівник Радчук Л.П.; фізичної культури, трудового навчання та Захисту України – керівник Штука В.П.; класних керівників – керівник Прихорчук Р.О.  Методичні об’єднання вчителів  працювали над  різноманітними науково-методичними темами, котрі тісно перепліталися з науково-методичною темою ліцею: "Створення умов для  формування ключових компетентностей школярів з метою виховання конкурентноспроможної особистості."

 Відповідно методоб’єднання вчителів працювали над такими науково-методичними темами:

- української мови та літератури, художньо-естетичного циклу та зарубіжної літератури - «Пріоритетні напрямки інноваційної культури вчителів, які працюють у методоб’єднанні»;

- фізико-математичного циклу - «Урізноманітнення форм роботи на уроках з використанням сучасних навчальних технологій»;

- вчителів початкової школи – «Реалізація особистісно орієнтованого навчання через впровадження інтерактивних педагогічних технологій»;

- іноземних мов – «Урізноманітнення форм роботи на уроках іноземної мови через впровадження та використання нових освітніх технологій»;

- суспільствознавчих дисциплін та природничого напрямку – «Пріоритетні напрямки інноваційної культури вчителя»;

- фізичної культури, трудового навчання та Захисту України – «Урізноманітнення форм роботи на уроках шляхом  використання сучасних навчальних технологій»;

- класних керівників – «Формування життєвих компетентностей учнів на всіх етапах становлення особистості».
      Педагогічний колектив спрямував свої зусилля на пошук нових форм і методів роботи.  

          Діяльність методичних об’єднань було сплановано на основі річного плану роботи ліцею та загальної науково-методичної проблеми. Кожне з них  провело по 4-5 засідань, робота яких будувалася за окремими планами. На  запланованих засіданнях методичних об’єднань обговорювалися як організаційні питання: рекомендації МОНУ щодо викладання і вивчення навчальних предметів у 2022-2023 навчальному році; підготовка і проведення предметних тижнів, зміни  у навчальних програмах у зв'язку з переходом на дистанційну форму навчання, так і науково-методичні питання щодо впровадження в освітній процес нових технологій, інтенсивних форм і методів навчання; застосування міжпредметних зв’язків, заслухано інформацію про здійснення самоосвіти, результати атестації.  Також були підготовлені та  успішно проведені всіма методичними об’єднаннями предметні тижні протягом всього навчального 2022-2023 навчального  року.      Згідно звітів керівників методоб’єднань плани роботи методичних об’єднань реалізовані повністю, але деякі питання потребують доопрацювання в наступному навчальному році. Найсуттєвіші з них:

· активізація роботи вчителів з узагальнення власного досвіду та друку в фахових періодичних виданнях;

· залучення обдарованих дітей до роботи в секціях МАНу;

· підвищення рівня самоконтролю учнів;

· робота з учнями, котрі мають низький та середній рівень успішності.

         Основними напрямками контрольно-аналітичної діяльності  в ліцеї були:

· отримання інформації для педагогічного аналізу;
· надання методичної, практичної  допомоги учителям;

· створення оптимальних умов для навчання і розвитку дітей;

·  реалізація проблеми ліцею;

      Протягом 2022-2023 навчального року були створені необхідні умови для підвищення теоретичного професійного рівня вчителів на курсах підвищення кваліфікації та педагогічної майстерності педагогічних працівників.  Для стимулювання творчого професійного росту вчителів широко використовується можливість атестації педагогічних кадрів, враховуючи вимоги Положення про атестацію. У 2022 -2023 навчальному році атестувалося 5 педагогів (Панасюк О.Л., Колеснік Л.С., Сідлярук О.С., Казмірук К.В., Самосюк І.П.). Був затверджений графік проведення атестації педагогічних працівників ліцею. Протягом року вчителі, які атестувалися, виступили з доповідями на засіданнях методоб’єднань та презентували свій досвід роботи на педагогічній раді.   Члени атестаційної комісії зробили узагальнений висновок про педагогічну і методичну діяльність кожного вчителя, що пройшов атестацію.

        За результатами вивчення та аналізу роботи вчителів, які підлягали атестації, було підведено підсумки і винесено рішення атестаційної комісії І рівня та відповідно атестаційної комісії відділу освіти, культури, туризму, молоді та спорту Смизької селищної ради згідно з якими:

  - присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії » - Казмірук К.В.

- присвоєно кваліфікаційну категорію "спеціаліст  першої категорії"- Сідлярук О.С., Самосюк І.П.

- підтверджено відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії "спеціаліст вищої категорії"- Панасюк О.Л., Колеснік Л.С.

НАПРЯМ 4. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ
1. Кадрове забезпечення та доцільність їх розтановки

В 2022 – 2023 н.р. ліцей був забезпечений  штатними працівниками на 100%. Розстановка педагогів здійснюється відповідно до фахової освіти педпрацівників. При відборі нових кадрів враховується фахова підготовка, особисті та колективні якості, працездатність, куосова перепідготовка. Всі знаємо, що при організації заміни, на час відсутності основного працівника, необхідно призначити дипломованого фахівця і ми, завжди виконуємо цю умову. Що стосується складу працівників, 100%, від загальної кількості педпрацівників мають вищу освіту, з них:

· Спеціаліст вищої категорії  (36 ч.)- 59,7%

· І категорії (7ч.)– 12,9%

· ІІ категорії (9ч.)- 17,7%

· Спеціаліст (6ч.) – 9,7%

· Педагогічні звання «Старший вчитель» мають (11ч.) – 21,0%

Педагогічні працівники згідно фахової підготовки та предметів, які викладають у школі об’єднані у шкільні методичні об’єднання, призначено 7 голів МО та діє методична рада на чолі якої ЗДНВР Панасюк О.Л. 

    Протягом 2022-2023 н.р. в школі працювало 8 педпрацівників пенсійного віку. 

2.Залучення педагогічної та батьківської громадськості навчального закладу до управління його діяльністю

Відповідно до Статуту ліцею, Положень про філії,  педагогічна і батьківська громадськість брала активну участь в управлінні ліцеєм. Так, найважливіші питання  напрямків розвитку ліцею, планування його роботи виносяться на розгляд педагогічної ради, батьківських комітетів та філій, вирішуються всі поточні питання життя і роботи. На рівні кожного класу створені БК, що беруть активну участь в організації повсякденної роботи та освітнього процесу. Організація ефективної роботи ліцею неможлива без діючого зв’язку з батьками. 

В цьому навчальному роціі зв'язок із батьками підтримувався в режимі онлайн класними керівниками у вайбер групах, при необхідності до цих груп прєднувались інші педагоги.

Батьки залучаються до медичного обслуговування дітей, організовують і проводять ремонтні роботи, приймають важливі рішення разом із вчителями.

         Звичайно протягом навчального року, виникало ряд питань, звернень, щодо діяльності навчального закладу з боку батьків, які потребували певних роз’яснень та реагувань. В результаті яких запрошувалися на бесіди батьки, вчителі, батьківський комітет для вирішення проблемних ситуацій, також вирішували питання в режимі онлайн. Варто зазначити, що все було вирішене по можливості.

         Отже, адміністрація ліцею, вчителі реагують на всі пропозиції та зауваження з боку батьків.

